

В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось: где, когда и как?

стр. 2>>

ДЛЯ ОБЩЕЙ ПОЛЬЗЫ

Как организовать пожарную команду в районе озера Банное, решали вчера на совещании в администрации города.

стр. 2>>

ГЛАВНЫЙ ПРОЕКТИРОВЩИК

«Магнитогорскгражданпроект» в начале августа отметил свое 70-летие.

стр. 3>>

МАГНИТКА ОТМЕТИЛА ДЕНЬ ВДВ

Сегодня части ВДВ по праву считаются элитой российской армии.

стр. 3>>



Магнитогорский Рабочий

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК, 4 августа 2009 № 139 (20812)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

«Или кризис отступил?»

«Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Обращается к вам трудовой коллектив (60 человек) города Магнитогорска ОАО «ММК» ЗАО «Стройкомплекс» СМУ-2. Мы – строители стана «5000». При плане строительства 5 лет мы пообещали стране выполнить задачу за 2 года. Как бы трудно ни было, мы справились с поставленной задачей. И вот штог: зарплата к сдаче – 10000 рублей (еще минус налоги). За помощью обратиться не к кому. Нам ясно дают понять, что справедливости добиться невозможно. Обращались в профком – тишина. Мы приглашаем вас на открытие стана. Потому что, из обиды с людьми других городов, все думают, что мы журием. Начальники никаких мер не принимают. Они работают по контракту 150000 рублей и выше, им нас не понять. Обидно. Помогите. Нам говорят: не устраивает – никто не держит, идите за забор».

Такое письмо поступило в администрацию Президента России в начале июня. Принято, когда оно попало в редакцию, мы немало удивились. На традиционной летучке даже возникло подозрение, что это умышленный вброс недостоверной информации. Все-таки в последнее время стан «5000» стал символом стойкости металлургического комбината перед ветрами кризиса. А тут такое.

Поэтому «МР» решил провести собственное расследование. И скажем честно, его итоги нас несколько разочаровали. К сожалению, такое письмо действительно имело место быть и описанная в ней ситуация также не является выдумкой. К сожалению, потому что в последние годы претензий к материальному обеспечению у тех, кто трудится во благо флагмана черной металлургии, не возникало. Напротив, город удерживал лидерские позиции по средней заработной плате в регионе во многом благодаря окладам металлургов.

Но вернемся к нашему расследованию. В письме указано, что уровень зарплаты рабочих, занятых на строительстве стана, резко упал акkurat к сдаче объекта. И это действительно так. Достаточно взглянуть на платежную ведомость. С начала года зарплата колебалась около планки в 25 тысяч рублей, а в мае случился провал до 10 тысяч. Притом, что работы у строителей не убавилось, напротив, усилия были удвоены, чтобы поспеть со сдачей объекта к Дню металлурга.

Руководители ОАО «ММК» ЗАО «Стройкомплекс» СМУ-2 такое изменение денежного довольствия объясняют снижением стоимости услуг, что вызвало убытки предприятия и привело к снижению заработной платы на 10 процентов. О каких процентах идет речь, понять сложно, поскольку в реальном выражении зарплата упала в полтора раза.

Еще один мотив руководства – кризис. Но вроде как случился он не вчера. Им можно оправдать первое снижение зарплат рабочих более чем на десять тысяч, случившееся осенью прошлого года. А пресловутая вторая волна нашу экономику еще не накрыла, и дай бог, сия участь страну и вовсе минут.

Словом, картина, открывшаяся нам, оказалась достаточно странной. Но еще более удивительной стала развязка истории. Уже в июне зарплату вернули на прежний уровень. Не просматривается ли зависимость между этим возвратом и письмом к первому лицу государства? Или кризис отступил?

Уважаемые любители спорта! ДВОРЕЦ СПОРТА им. И.Х. РОМАЗАНА приглашает НА ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА - 8.08.2009г. Сборные команды любителей: • ФУТБОЛА • ВОЛЕЙБОЛА • БАСКЕТБОЛА • БОЛЬШОГО ТЕННИСА • НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА Внос с команд: 20 процентов от стоимости за услугу. Заявки принимаются до 5.08.2009 г. в орготделе Дворца спорта им. И.Х. Ромазана (пр. Ленина, 97) по телефонам: 30-77-44, 35-14-30.

Уважаемые горожане! С целью проведения мероприятий по ликвидации игорного бизнеса на территории Магнитогорска управление экономики администрации города с 03.08.2009г. по 07.08.2009г. организует работу «горячей линии». С 8.30 до 17.30 просим вас сообщить по телефону 26-03-68 о предприятиях игорного бизнеса, которые до настоящего времени не прекратили деятельность по организации азартных игр.

Приоритет отдан безопасности



Тема дня //Валентина СЕРДИТОВА Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Глава города лично проинспектировал состояние спортивных сооружений и кровли магнитогорских школ.

Суботний выезд мэра Магнитогорска Евгения Карпова был посвящен состоянию школьных зданий, за исключением одного объекта, но и он имел непосредственное отношение к безопасности и качеству жизни горожан.

Безопасность горожан

Проблема утилизации люминесцентных ламп стоит достаточно остро в современном мире не только в связи с ростом уровня загрязненности тяжелыми металлами, но и с ростом использования ртутных ламп в современном производстве и быту. Последний обусловлен исключительной особенностью ртутных источников света: их световая отдача достигает 100 лм/Вт при низкой рабочей температуре и сроке

службы до 40 тысяч часов. Эти значения в десятки раз превышают соответствующие параметры ламп накаливания. Учитывая постоянный рост стоимости мировых энергоресурсов, легко понять, что в ближайшее время альтернативы люминесцентным лампам нет. Например, многие и многие компании, в том числе бизнес-комплексы, переходят к обычным осветительным приборам на люминесцентные.

Ежегодно образуются миллионы отработанных таких ламп, требующих утилизации. Что делать с неисправным ртутьсодержащим градусником? Многие их просто выкидывают в мусорное ведро, усугубляя загрязнение почв и грунтовых вод ртутью. Тогда как граждане, заботясь об экологии своего региона, сдают неисправные градусники и другие ртутьсодержащие приборы в специализированные организации, где осуществляется их утилизация. Решение проблемы утилизации люминесцентных ламп, ртутьсодержащих приборов и т.д. видится в создании надежного, компактного и недорогого оборудования, позволяющего проводить их экологически безопасную демеркуризацию. Оборудование магнитогорской фирмы ООО «Электрик» как раз и отвечает

всем требованиям, предусмотренным процессом демеркуризации. Предприятие имеет свой цех по утилизации ртутных ламп и ртутьсодержащих отходов, который оснащен современными установками. За один час в специальной печи перерабатывается около 200 ламп, причем безопасность процессом соответствует международным стандартам. В этом лично убедился Евгений Вениаминович, которому раскрыли технологию переработки и на деле подтвердили качество деятельности. Руководство «Электрика» не случайно пригласило главу города в свой цех – исполнительная власть может проявить законодательскую инициативу, разработав проект решения соответствующей экологической программы. Предприятие надеется, что данная сфера деятельности найдет отклик и у магнитогорских депутатов, ведь процесс утилизации ламп уже сегодня стоит решать цивилизованным способом, для чего необходима городская программа с прописанным механизмом действий и ответственности за ее исполнение. Мы сами должны задуматься о своей безопасности и определить основные приоритеты.

2 стр.>>

Новости

По федеральным стандартам

Банки увеличивают объемы ипотечного кредитования.

С июля 2009 года банки, работающие на территории нашей области, стали показывать серьезный рост по выдаче ипотечных кредитов. За полгода банками и небанковскими структурами выдана одна тысяча 137 ипотечных кредитов на общую сумму более 150 миллионов рублей. Процентная ставка по ипотечному кредиту по федеральным стандартам составляет от 13,5 до 15 процентов годовых в рублях. Сейчас на территории региона четыре банка выдают кредиты по федеральным стандартам АИЖК. Еще пять банков активно выдают ипотечные кредиты по своим программам: Сбербанк, ВТБ 24, Транскредитбанк, Челябинвестбанк, КВБ Магнитогорск.

Платить по счетам

Уралсвязьинформ дает должникам время на раздумья.

У абонентов ОАО «Уралсвязьинформ» в наличии только три дня для оплаты просроченной задолженности за пользование услугами связи. Если вы не хотите, чтобы ваш телефон замолчал, воспользуйтесь мораторием на отключение. Отметим, что проверить состояние текущего счета и узнать сумму задолженности можно в любом центре услуг связи UteL, а также по телефону 8-800-300-00-74 или при помощи автоинформатора компании: 8-351-778-01-00 (для жителей Магнитогорска). Звонок бесплатный.

Профиль из Магнитки

Автобаны Германии огородят магнитогорским профилем.

ОАО «ММК» сделало пробные поставки профиля для дорожных ограждений немецкой компании. Новый вид гнутого профиля по евростандарту комбинат освоил две недели назад. До конца 2009 года в Германию будет поставлено 5 тысяч тонн профиля, в перспективе планируется ежемесячно поставлять от 3 тысяч тонн профиля. Это первый опыт сотрудничества с автодорожниками Западной Европы. На подходе – освоение производства еще одного вида профиля для дорожных ограждений, также по заказу WELLEX.

Согласно графику

В сортовом цехе меткомбината завершился ремонт мелкосортного стана «370».

Основные работы были связаны с нагревательной печью стана, на которой была заменена внутренняя футеровка. Кроме того, были проведены ремонт и замена механического оборудования агрегата. В частности, была проведена ревизия ножиц холодной резки, узлов шпинделей главных приводов, ремонт двигателя главных приводов. Благодаря слаженной работе подрядчиков ремонт агрегата был проведен в установленные сроки и сегодня стан «370» вновь приступил к работе.

Вносим уточнение

Суботний выпуск «Магнитогорского рабочего» от 1 августа 2009 года вышел с неверными выходными данными. Порядковый номер «МР» за 1 августа 2009 года следует читать так: № 138 (20811). Редакция газеты приносит читателям свои извинения.

Совет дня. Здоровье



Если вы просыпаетесь со звонком будильника, помните, что он должен звонить немного раньше того времени, когда вам нужно вставать. Пусть у вас останется несколько минут, чтобы подмять, понежиться в постели – вставать резко и сразу вредно для здоровья. И еще: спальня не должна быть полностью затемненной – в нее всегда должен проникать свет. Если во время утреннего пробуждения вы увидите солнечные лучи, настроение у вас заметно улучшится.

Погода



Переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер: переменный, 3-8 м/сек. Температура: ночь +8° +13°, день +21° +29°.

5 АВГУСТА

Магнитные бури в августе: 6, 9, 13, 16, 20, 28, 30

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 6861-П от 31.07.2009 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО РАЗРЕШЕНИЮ НА ПЕРЕДАЧУ В ИПОТЕКУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ, СОБСТВЕННИКОМ (СОСОБСТВЕННИКОМ) КОТОРОГО БУДЕТ ИЛИ ЯВЛЯЕТСЯ МАЛОЛЕТНИЙ (НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ)». В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Семейным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить: 1) административный регламент предоставления администрацией города Магнитогорска государственной услуги по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения, собственником которого будет или является малолетний (несовершеннолетний) (приложение № 1); 2) формы заявлений по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения, собственником которого будет или является малолетний (несовершеннолетний) (приложение № 2, 3); 3) блок-схему, отражающую административные процедуры при предоставлении администрацией города Магнитогорска государственной услуги по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения, собственником которого будет или является малолетний (несовершеннолетний) (приложение № 4). 2. Принять утратившим силу: 1) п. 12 приложения № 1 к распоряжению главы города от 19.11.2008 № 420-Р «Об утверждении административного регламента услуг, осуществляемых администрацией города Магнитогорска в многофункциональном центре, перечне услуг и форм заявлений»; 2) форму № 9, 10 приложения № 3 к распоряжению главы города от 19.11.2008 № 420-Р «Об утверждении административного регламента услуг, осуществляемых администрацией города Магнитогорска в многофункциональном центре, перечне услуг и форм заявлений»; 3) Независимую экспертизу по координации деятельности оказания услуг МФЦ администрации города Шелехова А.И. информировать население о порядке предоставления государственной услуги. 4. Службу информации и общественных связей администрации города (Шарилова А.И.) опубликовать исполнение настоящего постановления возложить на заместителя главы города Прохорова В.П. //Е.КАРПОВ, глава города. Приложение № 1 к постановлению администрации города от 31.07.2009 № 6861-П Администрация города Магнитогорска государственной услуги по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения, собственником (сособственником) которого будет или является малолетний (несовершеннолетний) I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 1. Администрация города Магнитогорска предоставляет государственную услугу по разрешению на передачу в ипотеку жилого помещения, собственником (сособственником) которого будет или является

**Новости**

**В интересах молодежи**

1 августа стартовала оперативно-профилактическая операция «Здоровье».

Цель 10-дневной акции – предупреждение распространения наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних. В ходе операции сотрудники правоохранительных органов совместно с представителями комиссий по делам несовершеннолетних, органов опеки и попечительства, социальной защиты, здравоохранения и образования проверят места массового скопления молодежи. Также будет организовано обследование несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртного, психотропных и наркотических средств. Проверке подвергнется и жилой сектор – с целью выявления родителей, уклоняющихся от воспитания детей или жестоко обращающихся с ними.

**Помогут с трудоустройством**

Тако решение было принято на заседании регионального антикризисного штаба. Количество просроченных ипотечных кредитов на территории области составляет 1026. На общероссийском фоне это невысокий уровень. По данным генерального директора Южно-Уральской корпорации жилищного строительства и ипотеки Александра Кондрашова, в регионе выдано более 69 тысяч ипотечных кредитов на сумму 55 миллиардов рублей. Практически 90 процентов просроченных кредитов приходится на крупные города области. А что касается переданных в судебные инстанции просроченных кредитов – их в области 144. С каждым заемщиком идет индивидуальная работа. Ни одного случая выселения должников по ипотеке в регионе не было.

**Месяц красоты от Chanel**

В августе Chanel проводит месяц макияжа. Весь месяц в сети магазинов «Иль де Ботэ» будут работать визажисты марки Chanel, которые помогут желающим создать свой собственный неповторимый образ и получить консультацию от специалистов от Chanel. Акция пройдет всего в 18 магазинах страны, в том числе – в Магнитогорске.

**Дипломы для победителей**

Магнитогорские муниципальные предприятия получили награды. МП «Горэлектросеть» стал лауреатом всероссийского конкурса на лучшее предприятие, организацию жилищно-коммунального хозяйства за 2008 год. Руководители предприятия на днях получили диплом второй степени из рук министра регионального развития РФ Виктора Басаргина. За звание лучших боролись предприятия со всей страны, осуществляющие деятельность в сфере ЖКХ. Наше МП признано вторым в стране в номинации «Предприятия электроэнергетические и городского осветительного хозяйства». Еще один магнитогорский призр – МП «ЕРКЦ» – отметились в номинации «Организации по начислению и обработке платежей и предоставлению информационных услуг в ЖКХ».

**Долг платежом красен**

70 миллионов рублей должны магнитогорские предприятия ФОМСУ. Всего по области более 450 миллионов рублей составляет задолженность предприятий и организаций по выплатае взноса на обязательное медицинское страхование. В числе должников 25 тысяч 844 страхователя, среди которых как крупные промышленные и строительные предприятия, так и небольшие частные фирмы. Среди наиболее крупных должников страхователи Челябинска – 178,6 миллиона рублей. Страховым компаниям настоятельно предложено вести более активную поэтапную работу с недонащиками.

**Телефон как приманка**

На прошлой неделе магнитогорцы дважды лишались своих средств связи. Вечером 29 июля на улице Ленинградской злоумышленник отобрал сотовый телефон у 22-летней жительницы Магнитогорска. Только благодаря слаженным действиям следственно-оперативной группы ОВД был задержан подозреваемый. Им оказался ранее судимый, неработающий магнитогорец. Правонарушитель был заключен под стражу. А 30 июля в три часа ночи в баре «Восток» неизвестная девушка, мошенническим путем выманит сотовый телефон у молодого человека. Трубка стоимостью пять тысяч рублей была возвращена милиционерами. Подозреваемая в совершении преступления задержана, ей вынесена мера пресечения – подписка о невыезде.

**Последнее ралли**

В автокатастрофе погиб мотоциклист. 30 июля на дорогах Челябинской области произошло 14 дорожно-транспортных происшествий, в которых один человек погиб и 14 получили ранения. В Магнитогорске на улице Грязнова, у дома № 57, водитель мотоцикла Suzuki неправильно выбрал скоростной режим и столкнулся с впереди идущим автомобилем «Газ». В результате ДТП от полученных травм 32-летний мотоциклист скончался на месте.

**Ситуация**

**Спасатели, чтобы не спасать**

*//Александр МАРКИН*  
Невнимание к чужой беде всегда возмущает. Увы, в ритме современной прагматичной жизни часто нет места сочувствию и вниманию к проблемам других. Но абсолютно неспростительно, когда безразличны к беде именно те, кому по долгу службы положено приходить на выручку в трудную минуту.  
В ночь с воскресенья на понедельник 80-летней жительнице дома № 202 по проспекту Карла Маркса пришлось на себе убедиться, как неповоротливы, безразличны и забюрократизированы некоторые спасательные службы Магнитогорска. Поздно вечером Таисия Вараксина, входя в свою квартиру, случайно сломала ключ в замочной скважине двери. Помочь оказавшейся в трудной ситуации женщине вызвался сосед, попытавшийся плоскогубцами вытащить остатки ключа из замка. Усилия не увенчались успехом, и мужчина отправился в свою квартиру вызывать по телефону спасательную службу, чтобы его 80-летней соседке не пришлось ночевать в подъезде. Дозвонившись в

поисково-спасательный отряд Магнитогорска по телефону 20-03-03 и изложив проблему, мужчина к своему удивлению не нашел понимания. Приехать и помочь открыть дверь спасатели категорически отказались. Ответ был прост: инструкции запрещают «шуметь» в доме после 23.00, а взламывать дверь «положено» только, если это поможет устранить угрозу жизни запертому внутри человеку или обезопасить соседние квартиры от возгорания или взрыва. Вопрос о том, что делать в этой ситуации пожилой женщине, имеющей в этом возрасте проблемы со здоровьем, «спасателей» явно не волновал. Они «гостеприимно» посоветовали ей ночью самой добраться в офис поисково-спасательного отряда и дожидаться утра в «приятной» компании сотрудников службы.  
Естественно, сил и желания в потемках искать по городу место дислокации бравых службых женщина не нашла. Ей пришлось всю ночь просидеть на холодных ступеньках подъезда. Только утром Таисия Вараксина отправилась в здание поисково-спасательного отряда, после чего работники подразделения наконец-то соизволили приехать и помочь ей попасть в квартиру.  
Терпению и стойкости бедной женщины

можно только позавидовать – самостоятельно она не решилась, да, видимо, и не имела желания поведать данную историю журналисту. Это сделали за нее соседи, позвонив в нашу редакцию.  
Надо сказать, что это уже не первый случай, когда сотрудники поисково-спасательного отряда Магнитогорска проявляют свое полное бездушие. Неделю назад одна жительница Магнитогорска вышла из квартиры, чтобы вынести мусор, и случайно захлопнула за собой дверь, оставив ключи в квартире. Спасатели также отказались приехать, сославшись на отсутствие у женщины при себе паспорта с пропиской именно по этому адресу. На изумленное пояснение горожанки, что, отправляясь выносить мусор, она, как и большинство временно магнитогорцев, с собой паспорт не берет, ответа не последовало, как и реальной помощи.  
Подобную позицию поисково-спасательного отряда Магнитогорска вполне можно охарактеризовать как бездушие и ханжество. Регулярно выезжая на вызовы снимать с деревьев забравшихся туда котят и особо браво деляя это перед объективами телекамер местных журналистов, спасатели отказываются помогать по-настоящему попавшим в беду людям...

**Тема дня**

**Приоритет отдан безопасности**

<<1 стр.  
**Школьные дела**  
До начала нового учебного года осталось чуть меньше месяца. В каком виде встретит школа своих подопечных – эта тема стала первоочередной при посещении главой пяти объектов образовательных учреждений. Практически во всех данных средних школах одни и те же проблемные места: течь старой кровли спортивных и обеденных залов. Это доставляет немало беспокойств, причем прежде чем говорить о ремонте самих помещений пищеблоков и залов для занятий спортом, необходимо решить вопросы с заменой кровельного материала. Одной из школ – № 21 – кроме того, необходим частичный ремонт фасада: осыпается старая штукатурка. В вопросе производства строительных работ Евгений Карпов принял самое оживленное участие: закончить ремонт нужно до 1 сентября, иначе обеспечить безопасность школьному процессу просто не получится. В рамках бюджета управления образо-



вания будет произведено перераспределение средств, за счет чего на ремонт дополнительно будет выделено 18 миллионов рублей. Расчеты директора школы готовы в ближайщие дни приступить к работам.  
А вот в лицее при МаГУ проблема скорее состоит в самом руководстве учебного учреждения. Если в других школах директора конструктивно решают вопросы текущего ремонта

и всегда находят понимание у местных властей, то в лицее привыкли вести «текучку» несколько иначе. Вместо того чтобы планомерно заниматься организацией ремонтных работ, где капитальных, а где косметических, здесь все пущено на самотек. Причем, позиция директора отличается от привычной, когда руководитель учебного учреждения прежде всего хозяйственник с большой буквы, заботящийся о благополучии своих воспитанников.  
Прямо противоположную позицию увидел глава города в школе № 66. Сквозная трещина на фасаде здания, в котором расположены спортивный зал и столовая, появилась этой весной. С тех пор за процессом неуклонно лично наблюдает директор школы. На фасаде выставлены контрольные маячки вдоль трещины, показания которых записываются в специальный журнал. Ведь только так можно знать динамику разрушения и вовремя предостеречь последствие.  
Кроме того, руководство школы попыталось укрепить фундамент здания – зафиксировав цементным раствором основание здания. Отметим, что вопрос укрепления стены школы № 66 глава города поставил на контроль. Уже на этой неделе в администрации города состоится расширенное совещание, на котором будет решаться вопрос по данному учебному учреждению. «Магнитогорский рабочий» обязательно продолжит освещение этой темы на своих страницах.

**Перед фактом**

**Для общей пользы**

*//Ольга БАЛАБАНОВА*  
Как организовать пожарную команду в районе озера Банное, решали вчера на совещании в администрации города.  
Прибрежная зона озера Банное – излюбленное место отдыха магнитогорцев. Но при этом – район ответственности Абзелиловского района, на территории которого и находится курорт. Недавняя трагедия, когда одновременно сгорели около двух десятков бунгалов, заставила задуматься о том, что в густонаселенной зоне необходимо создать достаточно надежный и мобильный пожарный расчет. Этого требует, чего скрывать, руководство республики и, конечно, здравый смысл. Но за чей счет и на какие средства?  
– С начала года на территории нашего района произошло 44 пожара, – рассказал на совещании глава администрации Абзелиловского района Рим Сынгизов, – и примерно треть из них приходится на курортную зону. Многочисленные проверки выявляют немало нарушений со стороны собственников зданий в этом районе, а 80 процентов населения здесь – из Магнитогорска. Поэтому нужно выработать какие-то совместные меры безопасности от возможных возгораний.  
На сегодняшний день в районе озера Банное несет вахту подразделение из пяти человек и с одной единицей техники. Этого, по утверждению главы администрации Абзелиловского района, недостаточно: нужно еще человек девять и машину, а лучше две – одну с лестницей не менее 17 метров для работы в высотных зданиях. На

все это нужно около четырех миллионов рублей.  
Где взять деньги? Поскольку заинтересованность и ответственность здесь получается общая – и города, и района – глава Магнитогорска предложил привлечь к финансированию всех, кто имеет крупные постройки в курортной зоне – владельцы гостиниц, торговых комплексов, баз отдыха (ММК, «Зеленая поляна», «Молодежный»)...



Оговорили так: в недельный срок собрать списки, к концу августа собраться и решить – как помочь самим себе обеспечить противопожарную безопасность, то есть создать пожарную бригаду. Конечно, в рамках закона – через соглашение, где будут оговорены все точки соприкосновения.  
Главное, по мнению пожарных, это «подать первый ствол» – как раз то, что и должен делать мобильный расчет. Тем более что, согласно последнему регламенту, даже в сельской местности пожарная машина на место возгорания должна прибывать за 20 минут. А тут – курорт, место массового скопления людей. И решение, основа которого была заложена вчера за «круглым столом», наверняка найдется и станет очень важным – как для сельчан, так и для горожан.

**Новости**

**Служить России**

Челябинская область перевыполнила госзаказ по призыву.

План перевыполнен на 105 процентов, призвано в ряды армии 7403 человека. По повесткам без уважительных причин не явились 5 человек, в отношении одного из них возбуждено уголовное дело, остальные дела находятся на рассмотрении. Заявления на альтернативную службу подали 14 человек. Большая часть ребят направлена в сухопутные войска РФ – более 3200 человек. Более трех с половиной тысяч новобранцев – парни в возрасте 20-ти лет и старше, число 18-летних призывников составило 1247 (17,2 процента), 19-летних – 2327 (32,2 процента).

**Новая схема – в действии**

В области реализуется проект «Жилье – по коммерческому найму». В 2009 году 15 жителей Челябинской области улучшили свои жилищные условия по новой схеме покупки жилья ОАО «Южно-Уральская корпорация жилищного строительства и ипотеки» – коммерческий найм жилья с правом последующего выкупа.Трое южноуральцев купили квартиры в Златоусте, 12 человек – в поселке Первомайском. По мере изучения потребностей населения было принято решение реализовывать квартиры аналогичным образом еще в трех городах области: Еманжелинске, Златоусте и Кыштыме.

**Фотоистория дороги**

Открылась фотовыставка, посвященная 75-летию Южно-Уральской стальной магистрали. В Челябинском областном краеведческом музее состоялась торжественное открытие выставки, посвященной юбилею железной дороги. На выставке представлены 100 фотографий, посвященных истории ЮУЖД – от строительства Транссиба до наших дней. Здесь можно увидеть портреты работников и руководителей магистрали, пассажиров, фотографии подвижного состава и железнодорожного оборудования, виды дороги. Самые старые работы датируются 90-ми годами XIX века. Выставка будет работать до конца августа.

**Культура питания**

В Челябинской области изучается потребление биологически ценных продуктов. Некоторый дефицит потребления ценных в биологическом отношении пищевых продуктов составляет от десяти до сорока процентов от рекомендуемого уровня. Наиболее высок дефицит потребления яиц (38-40 процентов), молока (36-38 процентов), овощей (до 35-ти процентов). Однако в последние годы в области наметилась положительная тенденция к изменению структуры питания, связанная с ростом потребления целого ряда продуктов: мяса, рыбы, овощей, фруктов. Одновременно происходит снижение потребления продуктов с большим содержанием углеводов – хлебобулочных и кондитерских изделий, картофеля, сахара.

**Зажгите свечи**

В почтят память погибших в Цхинвале. 7 августа по инициативе регионального штаба «Молодой гвардии» совместно с областной молодежной палатой при ЗСО пройдет траурное мероприятие в память о героях, погибших во имя спасения жизни граждан России и Южной Осетии в августе 2008 года. От улицы Кирова молодые люди пройдут с зажженными свечами к Венчому огню, чтобы выложить «огненную» надпись «08.08.08 помним». В мероприятии примут участие более трехсот человек: «молодогвардейцы», члены общественной молодежной палаты при ЗСО и активисты Челябинской области.

**Равноценный обмен**

Южноуральским предприятиям предложено меняться специалистами. В Челябинской области запущен проект «Кадровый обмен». Предприниматели могут самостоятельно привлекать свободных сотрудников других компаний или размещать информацию о наличии «незанятых» работников. Как сообщили в региональном объединении работодателей «ПРОМАСС», проект направлен на решение проблемы «скрытой безработицы» в условиях экономического кризиса.

**От самбо до каната**

В Челябинской области пройдут всероссийские соревнования по национальным видам спорта. В Пласте открылись всероссийские финальные соревнования по традиционным национальным для России видам спорта среди сельского населения. Игры проходят поэтапно в пяти регионах страны, по нескольким видам на каждой территории. В Пласте пройдут состязания по армрестлингу, самбо, городскому спорту и перетягиванию каната.

**Служба новостей**  
«Магнитогорского рабочего»  
26-04-73  
26-04-84

**Алексей Тюплин,**  
шеф-редактор  
tjuplin@mr-online.ru

**Ольга Балабанова,**  
репортер  
bala.25@mail.ru

**Валентина Сердентова,**  
репортер  
seva.75@mail.ru

**Малый и средний бизнес**

# «Начальная школа» для предпринимателей

//Елена КУКЛИНА  
На прошлой неделе в городской администрации прошел обучающий семинар «Организация предпринимательской деятельности», организованный управлением экономики. Мероприятие было бесплатным и доступным для всех, участники семинара смогли получить довольно обширную и очень актуальную для начинающих бизнесменов информацию.

Часть тем касалась непосредственно вопросов организации своего дела: порядка прохождения регистрации в налоговой инспекции в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица и практических аспектов подготовки бизнес-плана. С реалиями и закономерностями развития рынка кредитования познакомил собравшихся управляющая дополнительным офисом в Магнитогорске «Абсолют Банка» Алла Максимова.

Очень наглядно представила методику создания бизнес-плана

президент Ассоциации бизнес-тренингов Светлана Дзеранова. На простом примере проекта по изготовлению пирожков было продемонстрировано, какие разделы непременно должен содержать стратегический документ, как составить производственную программу, финансовый план, предусмотреть все возможные риски и по специальным формулам рассчитать важнейшие показатели – материальные и трудовые затраты, амортизацию оборудования, накладные расходы, себестоимость, прибыль, рентабельность и розничную цену продукции.

О возможности получения субсидий из федерального бюджета на организацию своего дела безработными гражданами рассказала участница семинара начальник отдела профориентации и профессионального обучения Центра занятости Алла Арзамаскина. В нынешнем году государство впервые выделило средства на подобные субсидии, и прошедший период показал: такая мера по поддержке предпринимательства вызвала большой интерес у магнитогорцев. Если первоначально размер субсидии соответствовал остатку годового пособия по безработице каждого конкретного

гражданина, то теперь в соответствии с постановлением правительства РФ это будет одинаковой для всех фиксированная сумма – 58800 рублей. Разумеется, субсидии выделяются на конкурсной основе, и конкуренция высока. Решающими факторами успеха здесь являются социальная значимость проекта и тщательно проработанный бизнес-план. Желание поучаствовать в этой государственной программе еще могут представить на этой неделе свои бизнес-планы в Центр занятости. Обладается, что предоставление субсидий из федерального бюджета на организацию предпринимательских проектов безработных будет продолжено и не исключено, что следующий этап стартует уже осенью.

Порядок и условия предоставления грантов начинающим предпринимателям из областного бюджета осветил главный специалист управления экономики Владимир Ильин. Областной целевой программой развития малого и среднего предпринимательства предусмотрены в 2009 – 2011 гг. субсидии в размере до 300 тысяч рублей, которые могут компенсировать часть затрат по



организации бизнеса. Критериями конкурсного отбора на их получение станут экономическая, социальная, бюджетная эффективность представленных проектов, значимость видов деятельности для города. Подать документы на участие в первом конкурсе можно до 15 августа, а консультацию получить по телефонам 49-85-87 и 26-04-56.

Семинар проходил в формате живого диалога, организаторы постарались представить различные аспекты организации предпринимательской деятельности, пригласив к разговору ряд компетентных специалистов. В будущем планируется регулярное проведение подобных семинаров, а темы для них могут предлагать сами предприниматели – действующие и будущие.

**Официально**

(Продолжение)  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ** № 6752-П  
28.07.2009  
«Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Магнитогорска»  
29. Отдел бухгалтерского учета и отчетности на основании представленных документов переносит денежные средства на расчетный счет СМСП.  
30. Документы для выплаты субсидий в текущем финансовом году принимаются управлением экономики в срок до 15 октября, в отдел бухгалтерского учета и отчетности принимаются в срок до 1 декабря.  
31. Управлением экономики не рассматриваются документы, поступившие по истечении срока приема, установленного настоящим Порядком, либо представленные не в полном объеме.  
32. Управление экономики осуществляет мониторинг достижения ожидаемых результатов хозяйственной деятельности СМСП с учетом полученной субсидии за текущий календарный год.  
СМСП по запросу управления экономики представляют следующие документы за год, в котором предоставлена субсидия (далее именуется – год):  
1) копию отчета о финансовых результатах СМСП за год (налоговой декларации, иных документов, подтверждающих объем реализации товаров работ и услуг за год);  
2) копию декларации по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование (годовой реестра о доходах физических лиц, иных документов, подтверждающих размер среднемесячной заработной платы работников СМСП);  
3) копию формы «Сведения о среднесписочной численности работников за год» с отметкой налогового органа;  
4) справку из налогового органа о начисленных и фактически уплаченных налогах за год в бюджеты всех уровней;  
33. Учет предоставляемых СМСП субсидий осуществляет управление экономики.

Приложение 1  
к Положению о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Магнитогорска

Заявление  
о предоставлении субсидии

1. Субъект малого и среднего предпринимательства (далее именуется - СМСП) (полное наименование СМСП) (краткое наименование СМСП)

ИНН / КПП \_\_\_\_\_  
расчетный счет \_\_\_\_\_  
наименование банка \_\_\_\_\_  
корреспондентский счет \_\_\_\_\_  
БИК \_\_\_\_\_  
юридический адрес \_\_\_\_\_

фактический адрес осуществления деятельности \_\_\_\_\_

Ф.И.О. руководителя \_\_\_\_\_  
Ф.И.О. главного бухгалтера \_\_\_\_\_ факс (\_\_\_\_\_) \_\_\_\_\_  
электронная почта \_\_\_\_\_  
осуществляемая деятельность с «\_» \_\_\_\_\_ г.

(указать вид деятельности в течение двух предшествующих лет) \_\_\_\_\_

(наименование видов продукции (работ, услуг) в течение двух предшествующих лет с указанием кодов видов продукции) \_\_\_\_\_

просит предоставить субсидию на возмещение следующих затрат:  
– по оплате процентов по кредитам кредитных организаций;  
– по оплате лизинговых платежей по договорам лизинга;  
– на создание сайта.

2. Показатели хозяйственной деятельности СМСП:

Наименование показателя	Единица измерения	Значение показателя по годам*	
		2 предыдущих года	текущий год
(ожидает мое)			
Объем реализации товаров (работ, услуг)	тыс. рублей	200 год	200 год
Среднемесячная заработная плата работников	рублей		
Средняя численность работников	человек		
Создание новых рабочих мест	единиц		
Объем налоговых отчислений в бюджеты всех уровней, в т.ч. в числе налоговых отчислений в бюджет города	тыс. рублей		
Режим налогообложения СМСП			

в случае предоставления данных за неполный год указать в примечании период, за который представлены данные

3. Перечень лиц, входящих в одну группу лиц с СМСП, с указанием оснований для вхождения таких лиц в эту группу (в соответствии с подпунктом 5 пункта 2 статьи 20 Федерального закона «О защите конкуренции»):

4. Достоверность представленных сведений гарантирую.

(должность руководителя СМСП) \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. руководителя СМСП) \_\_\_\_\_ 200 г.

М.П.

Приложение 2  
к Положению о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Магнитогорска

Расчет размера субсидии по кредиту

за период с \_\_\_\_\_ 200 г. по \_\_\_\_\_ 200 г.

Наименование СМСП \_\_\_\_\_

(полное наименование заемщика - получателя субсидии)  
Кредитный договор № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ 200 г.  
Наименование Кредитора \_\_\_\_\_  
Цель кредита \_\_\_\_\_

Сумма полученного кредита в рублях \_\_\_\_\_

Процентная ставка по договору \_\_\_\_\_

Наименование, № и дата платежных документов	Уплатенные проценты за пользование кредитом, рублей	Размер предоставляемой СМСП субсидии		
		2/3, доля	1/3, доля	(гр.2 х гр.3), рублей
1	2	3	4	5
Итого:				

Руководитель СМСП \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. руководителя СМСП) \_\_\_\_\_

Главный бухгалтер \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. главного бухгалтера) \_\_\_\_\_

М.П.

Приложение 3  
к Положению о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Магнитогорска

Расчет размера субсидии по лизингу

за период с \_\_\_\_\_ 200 г. по \_\_\_\_\_ 200 г.

Наименование СМСП \_\_\_\_\_

(полное наименование лизингополучателя - получателя субсидии)

Договор лизинга № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г.

Наименование лизингодателя \_\_\_\_\_  
Сумма договора \_\_\_\_\_ рублей  
Акт приема-передачи приобретенного имущества № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г.  
Наименование приобретаемого имущества \_\_\_\_\_

Стоимость приобретаемого имущества \_\_\_\_\_ рублей

Размер затрат СМСП на уплату лизингового процента \_\_\_\_\_ рублей

Наименование, № и дата платежных документов	Сумма полного лизингового платежа, рублей	Размер затрат СМСП на уплату лизингового процента, рублей	Размер предоставляемой СМСП субсидии	
			2/3, доля	1/3, доля (гр.3 х гр.4), рублей
1	2	3	4	5
Итого:				

\* - кроме легковых автомобилей стоимостью более 350 тыс. рублей

Руководитель СМСП \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. руководителя СМСП) \_\_\_\_\_

Главный бухгалтер \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. главного бухгалтера) \_\_\_\_\_

М.П.

Приложение 4  
к Положению о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Магнитогорска

Расчет размера субсидии на создание сайта

Наименование СМСП \_\_\_\_\_ (полное наименование получателя субсидии)

Договор № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ 200 г., заключенный \_\_\_\_\_

(наименование организации, предоставляющей услугу по созданию сайта) по оказанию услуг на создание сайта СМСП в \_\_\_\_\_

Сумма расходов СМСП на создание сайта составила \_\_\_\_\_ рублей.

№ и дата договора	Сумма расходов СМСП на создание сайта, рублей	Размер предоставляемой СМСП субсидии, 1/2 доля	Сумма предоставляемой СМСП субсидии	
			1/2, доля	1/2 х гр.3), рублей
1	2	3	4	5
Итого:				

Руководитель СМСП \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. руководителя СМСП) \_\_\_\_\_

Главный бухгалтер \_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. главного бухгалтера) \_\_\_\_\_

М.П.

**По городу**

## Магнитка отметила день ВДВ

//Татьяна ОШКИНА  
«Тот, кто ни разу в жизни не покидал самолет, откуда города и села кажутся игрушечными, кто ни разу не испытывал радости и страха свободного падения, не ощущал струю ветра, бьющего в грудь, тот никогда не поймет чести и гордости десантника...»

//Василий МАРГЕЛОВ, первый командующий Воздушно-десантными войсками.

Сегодня войска ВДВ по праву считаются элитой Российской армии. Достаточно сказать, что в современных условиях ни одна войсковая операция не обходится без «голубых беретов». Именно десантники всегда первыми вступают в бой. И если теперь на вооружении «крылатой пехоты» находятся танки, артиллерия, самоходно-артиллерийские системы, то изначально все довольно скромно. 2 августа 1930 года впервые в истории на опытно-показательном учении ВВС Московского военного округа в районе Воронежа был применен парашютный десант. В «тылу противника» приземлились 12 парашютистов, а их вооружение – винтовки, пулеметы и боеприпасы к ним – было сброшено в грузовых парашютных мешках с самолетов Р-1. Ответственными за подготовку и реализацию данного проекта были военные летчики Л.Г. Минов и Я.Д. Мошковский. Эта дата считается днем рождения советских воздушно-десантных войск.

Шутливое название – «войска дяди Васи» десантники получили в честь Героя Советского Союза генерала армии Василия Филипповича Маргелова, командующего ВДВ с 1959 по 1979 годы. Именно благодаря его деятельности ВДВ приобрели свой современный облик, став высокомобильными, способными к широкому маневру войсками.

Эта памятная дата была отмечена 2 августа и в Магнитогорске.

Ветераны ВДВ с утра собрались у монумента «Тыл и фронт», где их поздравили руководители города и силовых структур.

Потом минутой молчания почтили память первого командующего ВДВ Василия Маргелова и десантников, погибших при исполнении служебного долга. После чего колонна автобусов и машин отправилась на левобережное кладбище для возложения венков к монументу воинов-интернационалистов.

После этого в парке Ветеранов прошли спортивные состязания по военно-прикладным видам спорта, участники которых получили памятные призы. Завершила праздник концертная программа.



**Эхо праздника**

## Колёса диктуют вагонные...

//Всеволод НЕСТЕРЕНКО  
31 июля в Дворце культуры Железнодорожников состоялась торжественная церемония, посвященная 75-летию Южно-Уральской железной дороги и профессиональному празднику – Дню железнодорожника.

Ее начало предрвали концерт творческих коллективов Дворца культуры железнодорожников. С профессиональным праздником железнодорожников поздравили глава города Евгений Карпов, глава администрации Ленинского района Вадим Чуприн, представители руководства ОАО «Российские железные дороги». 48 наиболее заслуженных работников были награждены почетными знаками ОАО «Российские железные дороги», грамотами, ценными подарками и денежными премиями. А Владимир Яковлевич Феелов – и Сергей Валентинович Колесников награждены знаком «Почетный железнодорожник ОАО «Российские железные дороги».

Железнодорожный транспорт играет огромную роль в бесперебойной работе промышленных предприятий города. Такое многолетнее сотрудничество помогает решать самые сложные задачи в области реализации транспортной, производственной, финансовой и инвестиционной составляющей.

Основными приоритетами деятельности, которые стоят перед железнодорожниками Магнитки, является полное и качественное обслуживание грузоотправителей и грузополучателей, обеспечение безопасности движения поездов, повышение доходности грузовых перевозок и сохранности перевозимых грузов.

Одним из наиболее крупных узлов Южно-Уральской железной дороги, бесспорно, является станция Магнитогорск-Грузовой, чьим днем рождения стало 30 июня 1930 года. В настоящее время станция Магнитогорск является внеклассной грузовой станцией, руководит которой Сергей Горбунов. Единая технологическая система, по которой работает станция с предприятиями города, способствует четкости и организации ее деятельности.

По словам начальника станции, Магнитогорск-Грузовой сейчас является рентабельным предприятием. В завершающей

стадии находится реализация таких проектов, как строительство новых устройств электрической централизации и модернизация устройств сортировочной горки.

Коллектив станции – высококвалифицированные и компетентные сотрудники, с чувством высокой ответственности выполняющие свою работу. Несмотря на непростые экономические условия, руководством станции принято решение сберечь свой кадровый состав, то есть не допустить сокращения штата. Более того, сейчас станция Магнитогорск-Грузовой начинает наращивать объемы перевозок, погрузки и выгрузки грузов в связи с соответствующим увеличением выпускаемой в городе продукции.

Большую заботу и внимание администрация и профсоюзный комитет оказывают неработающим пенсионерам станции. Ветераны станции Магнитогорск – ровесники самого предприятия. Именно этому поколению удалось вывести станцию в разряд внеклассных.

Каждая страница истории станции наполнена трудовыми достижениями. Коллектив уверенно смотрит в будущее и нацелен на решение стоящих перед ним задач.

**Юбилей**

## Главный проектировщик

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ  
Нашему городу в июле исполнилось 80 лет, а его главный проектировщик – «Магнитогорскгражданпроект» в начале августа отметил свое 70-летие.

Институт в далеком 1939-м стал преемником Ленинградского «Горстройпроекта», по проектам которого построены на левом берегу второй квартал Соцгорода, Комсомольская площадь, тринадцатый квартал правого берега. Далее облик нашего города определяли ленинградцы в сотрудничестве с москвичами. Но и «Магнитогорскгражданпроект» вносил свою лепту в формирование городского пейзажа. По проектам магнитогорцев построены кварталы 18, 18а, 21а, Центральный дом связи (архитектор Э. Келлер), здание индустриального техникума (архитекторы М. Дудин, А. Михайловский), левобережный «Магнит» (архитектор А. Михайловский), Театральная площадь (ныне площадь Победы) на левом берегу (архитекторы М. Дудин, Н. Воробьев), Дом культуры ММЗ (архитектор В. Кацев).



«МГРП» застроено около 70 процентов территории города со всей инфраструктурой. По индивидуальным проектам возведены интересные здания и сооружения. Это здание городской администрации (архитектор В. Богун, инженер П.Шатунов); девятиэтажный учебный корпус индустриально-педагогического колледжа (архитектор В. Богун, инженеры Г. Корнилов, Я. Павлов); хирургический корпус третьей детской больницы (архитектор Н. Волобуева, инженер С. Габбасова); куранты (архитектор В. Пономарев, инженер Л. Игуменова); театр «Буратино» (архитектор В. Рычкова, инженеры Е. Коновалова, Г.Ярославцева); православный храм (архитектор А. Волобуев, инженеры Г. Корнилов, С. Кузнецов, В. Пельмский); мусульманская мечеть (архитектор Н. Саяхов, инженер Г. Корнилов). Одна из последних крупных работ – застройка 142а микрорайона (архитекторы В. Рычкова, В. Коскина, инженеры Г. Болотина, А. Абрамов, Л. Гурко). Это микрорайон современной архитектуры, комфорта и благоустройства.

– Сейчас мы ведем большие работы по проектированию жилья для наших горожан, – рассказывает первый заместитель генерального директора ОАО «Проектный институт гражданского строительства, планировки и застройки городов и поселков «Магнитогорскгражданпроект» Иван Коробкин. – Мы успешно справились с программой доступного жилья, проработали около десятка планировок квартир на разные категории населения. В последние годы наш институт тесно сотрудничал с жилищным управлением городской администрации – мы старались понять, какие квартиры нужны нашим землякам для переселения из ветхого аварийного жилья. Сегодня мы, уже в новых экономических условиях, продолжаем разрабатывать принципиально новый жилой дом для компании «Юполис». Продолжаем работать со старейшим трестом города – «Магнитостроем», администрацией города по социальному жилью. В планах – разработка проектов новых детских дошкольных и школьных учреждений, отвечающих последним

требованиям. По нашему проекту в южной части города строится полкилометра, столь необходимая горожанам.

В связи с резко возросшим уровнем автомобилизации населения необходима разработка городской целевой программы «Развитие улично-дорожной сети». Кардинальное изменение структуры транспортной сети города с переходом от прямолинейной схемы к радиально-кольцевой предусмотрено в новом генеральном плане города на расчетный период до 2025 года. «МГРП» видит необходимость разработки транспортной схемы со всеми необходимыми сооружениями и поэтапной ее реализации.

Коллектив института по-прежнему является генеральным проектировщиком родного города. А те, кто всеерьез заинтересовался историей Магнитогорска и «МГРП», могут посетить с 3 по 12 августа выставку-отчет творческой семидесятилетней деятельности института в здании картинной галереи по адресу: ул. «Правды», 12/1.

Новости

Ты виноват уж тем...

Руководителям среднего звена труднее устроиться на работу.

У работников появился реальный шанс занять место своих не справившихся с кризисной нагрузкой начальников. Рынок труда для руководителей крайне узок, такие данные приводят кадровые агентства. Менеджеры увольняют за провальные цифры отчетов и просто потому, что не могут позволить себе специалистов с такими зарплатами. Именно поэтому на освободившиеся места предпочитают нанимать рядовых сотрудников.

Новые технологии

Россияне смогут голосовать с помощью мобильных телефонов.

Об этом заявил глава ЦИК России Владимир Чуров. Воспользоваться мобильником при голосовании можно будет уже весной 2010 года. Несмотря на внедрение новых технологий голосования, отказываться от привычных бумажных бюллетеней не планируется. Однако пока не известно, как именно будет осуществляться голосование с помощью мобильного телефона и как будут определять имя проголосовавшего избирателя.

Временная передышка

«АвтоВАЗ» прекращает выпуск автомобилей.

Вчера конвейер Волжского автозавода был остановлен – согласно решению руководства компании «АвтоВАЗ» не будет делать машины на протяжении всего августа. Причина для остановки производства – серьезное сокращение спроса на автомобили Lada. Начиная с сентября этого года, сотрудники завода начнут работать по схеме «неделя через неделю».

Подарки от байкеров

Байкеры покатают сирот на мотоциклах.

Участники мотоклубов Екатеринбурга в середине августа привезут воспитанникам нижегородского дома-интерната для детей с тяжелыми пороками развития подарки и покатают на «железных конях». Дети получат мягкие игрушки, детский трикотаж, гигиенические принадлежности. Екатеринбургцы подарят два новых аквариума и прилаженные к ним оборудование – светильники и фильтры. Ну, и, конечно, рыбок, растения и много чего еще.

Новое отделение

Центр Илизарова расширится.

Новое курганское ортопедическое отделение открылось на днях в ортопедической клинике. Основная задача созданного клинического подразделения – расширение видов ортопедической помощи. Здесь проходят лечение пациенты с фосфат-диабетом, врожденными аномалиями нижних конечностей, последствиями рахита и другими ортопедическими патологиями. Открывшееся отделение может принять 34 пациента, сейчас уже проходят лечение 12 человек.

ВИЧ не спит

Ученые обнаружили ВИЧ нового типа.

Носителем заболевания оказался 62-летняя жительница Камеруна. Обнаруженный тип ВИЧ считается новым потому, что ранее считалось, что это заболевание перешло к людям от шимпанзе. Теперь ученые говорят о том, что к передаче вируса человеку причастны как шимпанзе, так и гориллы. Носительница вируса утверждает, что никогда в жизни не контактировала с гориллами. На данный момент ученые еще не определили количество разновидностей нового типа ВИЧ (ВИЧ-1) и не выяснили, насколько он опасен для человека.

Стритбол

“Дикие кошки” под корзинами

//Артур ИВАННИКОВ

На открытых площадках спортивного лагеря «Юность» состоялись городские соревнования по стритболу, приуроченные ко Дню физкультурника.

В борьбе участвовало 40 команд, разделенных на три подгруппы. У девушек первенствовали «Дикие кошки», победившие «Проездом» и «Синеньких». У юношей победителем стала команда «Дело и К», разобравшаяся с «Клинским» и ребятами из бригады с кризисным названием «Хотим кушать». Среди мужчин не было равных МРК-1 (в составе братьев Сергея и Алексея Никифоровых, а также Вадима Хабибуллина). Победители в

финале взяли верх над «Бонавкой» - 11:9. Цвета проигравших защищали Евгений Кулешов, Юрий Никулин и Артем Куринной. Третьим призером стала команда МРК-2, победившая в матче за «бронзу» «Паштет» - 7:5.

По итогам соревнований в каждой подгруппе были выявлены лучшие игроки: Анна Немыч («Дикие кошки»), Кирилл Киселев («Дело и К»), Сергей Никифоров (МРК-1).

Как вы успели заметить, ряд команд придумали весьма оригинальные названия. Но, пожалуй, самое нестандартное имя своему коллективу изобрели мастера российского баскетбола Максим Синельников, Александр Лунев, Дмитрий Евстафьев и Артур Бигеев. Они назвали свой квартет «Федор Емельяненко» - в

честь известного бойца смешанных единоборств в тяжелом весе. Правда, это им не помогло попасть в призы, уж больно высока была конкуренция (повторимся, в турнире участвовало 40 команд!) в борьбе за призовые места. Не последнюю роль в таком ажиотаже сыграли магнитогорские СМИ, за что от баскетбольного клуба «Металлург-Университет» всем им отдельная благодарность.

Напомним, организаторами турнира стали: управление по физической культуре, спорту и туризму Магнитогорска, муниципальное учреждение «Магнитка-Баскет», стритбольный клуб при поддержке спонсоров: ООО Страховой Брокер «РегионУралСодействие», pizza «Sergey's», компании «ВодоVozoff», «Style wars».

Неделя спорта - 2009

Спортивные мероприятия в Магнитогорске, посвященные празднованию 70-летия Дня физкультурника и 80-летию города, проводятся под девизом: «От гармоничной личности - к здоровому обществу»

Table with 4 columns: Дата проведения, Время проведения, Спортивные мероприятия, Место проведения. Contains details for various events from August 5 to 19.

Table with 4 columns: Дата проведения, Время проведения, Спортивные мероприятия, Место проведения. Contains details for various events from August 9 to 19.

Людмила Ивановна Клюкина-Бреслер.

Второго августа, после тяжелой болезни, скончалась заслуженная артистка России Людмила Ивановна Клюкина - Бреслер, первая актриса театра «Буратино».

Великолепный профессионал, талантливая актриса, очаровательная женщина, очень гармоничный, мудрейший и добрейший человек, она приехала в Магнитогорск 13 августа 1972 года, а 14-го была зачислена в штат нового театра. Сыграла в первом спектакле «Необычайные приключения Буратино и его друзей» сразу четыре разноплановые роли. Именно она - в команде единомышленников - создавала лучший в России театр куклы и актера и уже через три года, в 1975, вместе с Е. Терлецким стала лауреатом крупнейшего международного конкурса артистов театров кукол в Польше. Именно с этого времени начался стремительная международная и всероссийская слава «Буратино», который на много лет стал одним из брендов Магнитогорска.

Людмиле Клюкиной рукоплескали зрители Польши, Франции, России. О ней с восторгом писали ведущие российские и зарубежные театральные критики. Ее талант и мастерство безоговорочно признавали коллеги-профессионалы.

Всю свою жизнь она проработала в «Буратино» - и это огромное счастье для театра и для города. Она сыграла главные роли во всех знаковых спектаклях театра, повлиявших на умы и сердца нескольких поколений магнитогорцев. Универсальная актриса, щедро одаренная природой, она виртуозно владела кукольным мастерством, потрясающей пластикой, очень ответственно и профессионально относилась и к самой большой, и к самой маленькой своей роли. Для нее не было невозможного: ей блестяще удавались роли любой сложности и глубины, будь то гордая Анна Австрийская в «Трех мушкетерах», трогательный Пятачок в «Винни-Пухе», страстная Медея, изысканная Раневская, харизматическая Баба-Яга - за эти годы более ста ролей...

Подавляющее большинство из них отмечено всеяскими театральными премиями и наградами: 1998, Екатеринбург - диплом за лучшую женскую роль в спектакле «Медея» (реж. И. Ларин); 2003, Челябинск, «Сцена - 2003» - диплом за лучшую роль второго плана в спектакле «Тайна острова Баррамапутту»; 2006, Челябинск, Международный фестиваль «Соломенный жаровенок» - диплом за лучшую женскую роль в спектакле «Чудо чудное, диво дивное». Это из последних...

Ее уход - огромная потеря для театра, для города. Она - из тех, кого заменить невозможно. Театр «Буратино» осиротел.

Коллектив театра куклы и актера «Буратино». Прощание с Людмилой Ивановной Клюкиной-Бреслер состоится 5 августа с 11 часов в театре «Буратино».

Телефон для справок 35 - 17 - 20.



Измещение о проведении открытого конкурса. Форма торгов: открытый конкурс. Организатор конкурса: Управление муниципальной...

Объявление о проведении открытого аукциона. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: Администрация города...

Измещение о проведении открытого аукциона. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: Администрация города...

ТРЕБУЮТСЯ швейному цеху работники на изготовление одеял, подушек, матрацев, 25 - 40 лет, без в/п. От 9000 руб. Т. 40-99-04 (8-10), 30-79-85 (17-19); водитель - грузчик на «Газель». Т. 49-39-43. ПАМЯТЬ ЖИВА 5 августа исполнится год, как нет с нами дорогой, любимой, родной мамочки, бабушки ЛЕТИНОЙ ГАЛИНЫ НИКОЛАЕВНЫ. Кто помнит, помните добрым словом. Любим. Помним. Скорбим. Дочь Оксана, внук Никита.